



今晚快乐8玩法开奖
预计头奖奖池500万元

今晚开奖彩种
快乐8
福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn

计划提供1500个公益学位 2024年“广东福彩青年星火计划”启动



新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤福彩报道 9月19日,由广东省福利彩票发行中心主办,广东省青少年宫协会统筹承办的2024年“广东福彩青年星火计划”在云浮启动。计划重点支持粤东西北地区及肇庆、惠州等地市,打造一批“青年所需”“青年所盼”的多元公益课程活动,搭建青年发展平台,进一步助力“百县千镇万村高质量发展工程”深化落地见效,赋能乡村全面振兴。

打造追梦新时代“星火带头人”

青春音乐、活力舞蹈、粤式点心制作、婚恋交友、无人机技能……“广东福彩青年星火计划”贴合青年所需,面向广大青年开展“浓浓青年味”的多元素养拓展类课程活动。“新时代各种新技术新技能层出不穷,一旦放弃学习很快就跟不上时代的步伐”,参加阳江无人机技能培训的黎清萍学员表示“希望自己可以掌握一些新的技能和交到一些新的朋友”。同时,阳江还开办插花艺术课程,青年学员可在艺术花束的制作中进一步品味生活美学,助力青年破圈交友。

据了解,为更好满足不同青年群体技能提升和创业就业的切实需求,多地结合实际开展母婴育儿、青年创业、助农兴农等实用技能类课程活动。其中云浮针对年轻“宝妈宝爸”的“育儿焦虑”开设育儿主题课堂,帮助青年家长掌握科学育儿的理念和方法;阳江面向退役士兵开展适应性培训,助力退役士兵上好“返乡第一课”;肇庆聚焦乡村振兴,以农业电商课程助力新农人创新创业……

据相关负责人介绍,“广东福彩青年星火计划”是在培育青年兴趣爱好的同时,深入聚焦县镇村当地青年、返乡

青年、创业青年的实际需求,邀请相关领域专业导师和创业导师传业授课,分享经验,培养青年成长发展、创业兴乡所需的各项技能,开拓青年发展视野,从而培养一批新时代“星火带头人”,引领凝聚青年、动员组织青年积极投身家乡建设。

星火接续, 让非遗传承融入乡村文化振兴

非遗竹编、石雕石刻、炒米饼……项目启动当天,非遗传承人们也来到了云浮示范点为现场50余名“广东福彩青年星火计划”学员开展课程培训。“我是一名非遗传承人,也是一名返乡创业的青年”,云浮市非遗石雕石刻传承人曾飘霞老师为学员们传授非遗石雕石刻技艺,作为非遗传承人,她想让更多人了解、掌握非遗石雕石刻技艺,一起传承发展非遗文化;同时作为广东省五一劳动奖章获得者、云浮工匠,她也希望带动更多的青年人,将非遗技能学习与文创产业有机结合,拓宽就业创业渠道。“在乡村很难得有这样的非遗学习课程,之前只在电视上见过的非遗大师,想不到现在可以面对面给我们授课”,参加石雕石刻课程的冯权珍学员表示,和她一起参加非遗课程的不少是本地创业青年,“大家对于家乡文化和非遗传承都有种强烈的认同感和责任感,也是年轻人就业创业发展的新途径,希望和大家在非遗传承中更好宣传家乡文化,并为乡村振兴贡献青春力量”。

据了解,除云浮外,河源、汕头等地也结合当地文化开设有“墩头蓝”纺织技艺、“龙湖钩花”等非遗课程,学员们可以在课程学习中进一步了解非遗文化,传承非遗技艺,并将中华优秀传统文化创新焕发新的时代价值,让非遗传

承融入乡村文化振兴。

赋能“百千万工程”, 青年与家乡发展“双向奔赴”

“近年来,地方政府对青年返乡创业的政策扶持力度很大,回到家乡创业有一种特殊的归属感”,参加汕头电商课程的陈明学员在城市打拼几年后毅然选择回到家乡创业,加入了当下火热的电商直播行业,“这次的公益电商课程很及时,收获了很多实用技能,让创业有了更扎实的基础,也希望通过电商创业可以更好宣传家乡产品,为家乡发展建设贡献一份力量”。

结合产业和青年发展实际需求,“广东福彩青年星火计划”通过开设极具当地产业特色的课程活动,引领青年投身“百千万工程”建设,与家乡发展同频共振。

“青年在家乡成长,家乡因青年而发展。”项目相关负责人表示,希望能够通过“广东福彩青年星火计划”在当地搭建起联系青年、服务青年的平台阵地,培养青年实干技能,增加青年创业就业机会,更好动员外地青年返乡,本土青年兴乡,更好发挥青年力量,为家乡发展、乡村振兴注入青春动能,助力“百千万工程”加速提速,“我们接下来将陆续在惠州、河源等地结合当地产业特色开展民宿管理、五指毛桃栽培、茶产业等课程,促进乡村青年人才培养和助力当地产业的发展”。

据了解,今年是“广东福彩青年星火计划”开展的第一年,计划面向广大青年提供1500个公益学位,在各相关地市开展多样的技能类和素质类课程活动,并以云浮、汕头、肇庆、河源、阳江作为示范点着力打造特色课程,引领带动多地服务青年成长成才。

彩市动态

近日,由中国福利彩票发行管理中心联合贵州省福利彩票发行中心研发设计的首款融合我国桥梁文化特色的即开型福利彩票“桥梁天下”正式上市发行。“桥梁天下”以全国8座颇具特色的桥梁为票面主题,其中,富有贵州特色的“花鱼洞大桥”

多款即开型彩票上市

“坝陵河大桥”“北盘江大桥”和“鸭池河大桥”均出现在票面上。“桥梁天下”即开票单票面值20元,最高奖金100万元。

中国福利彩票刮刮乐新票“三山五岳”即将在安徽省上市。该主题即开票一共8款票面,单票面值

20元,采用“刮奖金”和“刮图符”的游戏玩法,最高奖金60万元。“三山五岳”以驰名中外的八座名山为题,以“景”入画,一山一票、一票一景,票面主题鲜明、风貌独特、精美大方,充分展现祖国的绿色生态环境和人文景观。



开奖信息

快乐8 第258期 (每日开奖)

中奖号码
02 05 06 07 09
16 30 32 40 48
56 57 58 59 60
69 70 72 74 80

快乐8 中奖规则及金额

选十中十:投注号码与当期开奖号码中的十个号码完全相同,即可赢得奖金,单注奖金最高可达500万元。

选九中九:投注号码与当期开奖号码中的九个号码完全相同,即可赢得奖金,单注奖金为300000元。

选八中八:投注号码与当期开奖号码中的八个号码完全相同,即可赢得奖金,单注奖金为50000元。

选七中七:投注号码与当期开奖号码中的七个号码完全相同,即可赢得奖金,单注奖金为10000元。

选六中六:投注号码与当期开奖号码中的六个号码完全相同,即可赢得奖金,单注奖金为3000元。

选五中五:投注号码与当期开奖号码中的五个号码完全相同,即可赢得奖金,单注奖金为1000元。

选四中四:投注号码与当期开奖号码中的四个号码完全相同,即可赢得奖金,单注奖金为100元。

选三中三:投注号码与当期开奖号码中的三个号码完全相同,即可赢得奖金,单注奖金为53元。

选二中二:投注号码与当期开奖号码中的任意两个号码相同,即中奖,单注中奖金额19元。

选一中一:投注号码与当期开奖号码中的任意一个号码相同,即中奖,单注中奖金额4.6元。

福彩3D 第258期

中奖号码 0 7 7

双色球 第111期

中奖号码 01 04 11 12 22 30 蓝 16



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。

专家论彩



第3位6-9间近期大热

第1位上,隔期号近期不停开出,可看好4、9两码开出;

第2位上,号码主要在大号区开出,可追7、8两码开出;

第3位上,6-9间近期大热,追6、7两码开出。

综合分析:近期每个位置上的冷号均频频反弹。数码6 7 8组合可以看好,胆码选6码,拖码可选7 8两码。

本轮推荐:4 7 6和9 8 7

和值:17和24

组选:4 6 7 8 9 金胆:6 7 8